

Популярная красноярская группа "Яхонт" провела пресс-конференцию в Доме журналиста. Как пояснил нам вчера руководитель группы Флорид Исламов, у музыкантов немало поводов для встречи с прессой: новая программа, новый участник коллектива, выпуск DVD с записью концерта и открытие собственного сайта в Интернете.

Источник: Сегодняшняя Газета Дата публикации: 27.10.2004

В группе новый гитарист и вокалист Александр Попов (кстати, "СГ" первой рассказала об этом ещё в августе. -Авт.). Попов — известный в городе ди-джей радио «СВ», лидер собственной группы «Багама-мама». Александр занял место ушедшего по личным причинам Петра Шнайдера, работавшего в "Яхонте" с момента основания, как и трагически погибший в конце прошлого года в автоаварии солист Сергей Селиванов.

Теперь группа обновилась и помолодела ровно наполовину. В феврале, после долгих поисков и прослушиваний, как среди местных, так и московских музыкантов, вокалистом был принят 22-летний костромич, обучающийся в одном из столичных музыкальных вузов, Павел Ситушкин. Уже весной Павел пел на сольном концерте группы в БКЗ и был тепло принят публикой.

В День города "Яхонт" выступил на главной концертной площадке у БКЗ, собрав около 10 тысяч слушателей. Их выступление шло в прямой трансляции по ТВК. Эта концертная запись легла в основу DVD, которое музыканты выпустили как раз перед выступлением в БКЗ третьего ноября с новой программой «Всегда с тобой».

В программе будет много новых песен Андрея Иголкина и Юрия Привалова, основных авторов коллектива. Прозвучат и хиты группы, такие как «Черный ворон», в отдельном блоке прозвучат песни о родной земле: «Хатанга», «Эвенкийский узор», «Мой Красноярск» и «Россия» с хором Людмилы Стебеньковой. В качестве гостей в программе участвует дуэт «Рио-де-Жанейро».

Поклонникам, желающим быть в курсе дел любимой группы, теперь можно зайти на их сайт www.yahont.com

Геннадий Каледа